

齐鲁晚报 2011.3.4 星期五



社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霆

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qjwbsq@163.com

社区>>
黑板报

4日上午,市中区舜玉路街道办将在舜玉公园举办志愿者社区服务活动。50多名志愿者将对公园内的体育健身器材、科普宣传栏、廉政文化墙和名言警示牌进行清洁维护,并向居民发放文明市民读本、市中科院简报等材料。

据悉,舜玉路街道办将每季度最后一个月的第一个星期五确定为“青年志愿者社区服务日”,届时将在社区内分别开展多种志愿服务活动。(甄军)

3日,槐荫区集中表彰了20个三八红旗集体,52名三八红旗手、13个巾帼文明岗。据了解,十年来,槐荫区不断延伸创建范围和领域,涌现出槐荫市政女子抢排水队等全国、省、市级巾帼文明岗46个。

(肖正平)

编辑:朱頔 组版:颜莉

楼上居民挺心烦,烧烤店主也犯愁

处理油烟,谁有绝招?

本报3月3日讯(见习记者 陈伟) 随着天气逐渐转暖,省城烧烤摊的生意逐渐红火起来。可是,就在食客们大快朵颐的时候,烧烤冒出的油烟让周边的居民叫苦不迭。对此,部分烧烤摊主和主管部门都表示,处理烧烤油烟确实是个难题,他们也希望大家能一起出主意。

3日上午,记者在省城街头发现,虽然还不到中午,但不少烧烤店里已经坐满了人,门口的大烧烤炉也是炉火正旺,一阵阵

油烟不时腾起。可是,对于烧烤店,住在附近的居民却是颇有怨言。

市民吴先生住在经四纬十路口附近,他告诉记者,他家楼下就有一家烧烤店,家里每天都能进一些油烟,虽然很少,但时间一长,家里的玻璃也被熏出了薄薄的一层油。为此他每隔一段时间就会让家政公司来打扫,但是工人看了也直挠头。

为此,吴先生也曾和店家协商过,但一直没有解决好。“店家态度挺不错的,虽然也想了很多办法,但是效

果不大。”

其实,对于烧烤油烟,吴先生楼下的烧烤店主也很无奈。他说,烧烤油烟到底怎么才能清除一直让他很头疼。此前,他曾让油烟走过烟道,后来也进过下水道,但时间长了,油烟就会进到居民家里或堵塞下水道。为此,他只能再找人给居民清理油烟或者疏通下水道。

“我很想向市民求助,征集清除油烟的好办法,谁能帮忙解决这个问题,我真是非常感激。说实话,最关

键的是别影响居民的生活,也别耽误店里赚钱。”店主笑呵呵地说。

对此,槐荫区城管局的工作人员告诉记者,烧烤油烟污染已经纳入槐荫区城管2011年的工作重点。但是油烟的处理一直是个难题,他们与街道办、居委会多次想办法,比如用无烟木炭,也试过用电烤,但效果都不是很好。

“因此我们想发动市民来给我们出主意,从而能将烧烤油烟的污染问题彻底解决。”

“张刚大篷车”

周六走进和平路社区

血压计不准?**我们帮你校校**

本报3月3日讯(记者 林媛媛) 5日上午9时,本报“张刚大篷车”将联合济南市质监局计量检定所,一起走进和平路社区,免费为社区居民校正血压计。

据济南市质监局计量检定所陈所长介绍,不少市民的血压计因气囊老化、水银挥发、使用不正确等原因,使血压计的测量数据产生了很大误差,给居民的日常使用带了很大的不便。

“其实老旧血压计经过校正还能继续使用。”陈所长说,购买新的血压计价格太贵,专业技术人员可以进行校正。

如果您的血压计出现了问题,请赶紧带到和平路社区居委会校正吧。市民可乘坐49路、80路、102路、K96路在历山东路站下车,往南走50米即是。



“三八”节学化妆

3月3日,为迎接“三八”妇女节的到来,振兴街街道办事处组织居民和工作人员进行了化妆比赛,并邀请了专业彩妆老师担任指导。

见习记者 陈伟
通讯员 夏珊珊 摄

近视孩子“出大事” 济南家长乐疯了!

2010年,济南市中小学两大变化显著:一、校园门口警察、保安明显增多;二、戴渐进多焦镜的人数迅猛增长。一个有趣的现象为证:以前家长们打招呼“又给孩子报什么特长啦?”近来家长都急切地攀比:“你孩子戴渐进多焦点眼镜吗?近视度数又降了多少?”

换副眼镜真能“控制近视发展,降低近视度数”?您别不信,听听12岁男孩怎么说——燕山中学徐浩瀚的家长代表说:“前年老爸给我配了眼镜,没想到一年半度数却降到了200度,班上好几个同学戴了渐进多焦镜,看黑板越来越清楚,游戏级别越来越高,看他们牛哄哄的,我也闹着让老爸换了副,哇塞!戴上这长度数立马急刹车!现在度数不但一点也没涨,一年还降了150度!看书上网打游戏,眼睛不酸不胀,一点儿都不累。”

向近视青少年普及渐进多焦镜,作为今年近视治疗领域的一件大事,CCTV央视《健康之声》、CNTV中国网络电视台倾力推荐,声称换一副眼镜,挽救孩子一生视力,效果神奇,具体地说:300度左右的近视,若配戴及时,完全可以恢复视力;摘掉眼镜;600度以上或散光400度以下的混合性近视,经过一段时间配戴,视力逐渐提高;控制近视不再加深,原北京同仁医院院长刘

福源教授称:渐进多焦镜“阻断近视根源,降低近视度数”只需两步:

第一步:解放睫状肌,确保度数不再加深。传统近视眼镜都是单焦,点镜片,看远看近时都由睫状肌变焦,使得睫状肌长期负荷“劳累”;所以近视度数不断加深;渐进多焦镜有多个光学焦点,镜片自动变焦,解放睫状肌,让它始终处于放松状态,这是度数不再加深的根本保证。

第二步:回缩眼轴,恢复视力。传统眼镜只适合孩子看清楚远处,但是在看近处(看书、写作业)时,睫状肌就会处于紧张状态,长期下去,使得眼轴拉长(突眼),眼轴越长就会越来越高;渐进多焦点眼镜可以智能变焦,无论看远看近,睫状肌都呈放松状态,使眼轴逐渐回缩,所以“度数越来越小,视力越来越好”。

事实就是事实,笔者将走访到的第一手资料公布:

李晨宇:男,12岁,山师附小,2009年11月配镜,双眼各减25度

裴英华:女,9岁,洪楼二小,2010年2月配镜,双眼各减50度

徐浩瀚:男,12岁,燕山中学,2009年2月配镜,双眼各减150度

李洪帅:男,12岁,甸柳小学,2010年2月配镜,双眼视力各提高一升。

慢性肾炎、肾衰 尿毒症等肾病患者 3.10国际肾病日 国内知名肾病专家 首次山东免费会诊

活动时间:2011年3月10日-28日

专家简介:朱桦教授,女,55岁,广西民族医药研究会主任委员,从事中西医结合治疗肾脏病研究工作30余年,尤其应用壮医药治疗肾病方面,具有独到之处,疗效显著,为慢性肾炎、肾综、肾衰以及肾萎缩等的保守治疗创出了一条新路。曾在国家级医学杂志上发表论文多篇,在医疗界享有极高的信誉。

王艳雅,女,41岁,副主任医师,毕业于辽宁中医药大学医疗专业,从事肾脏病临床工作15年,擅长糖尿病肾病、高血压肾病的治疗,撰写论文20余篇,获全国首届“医圣杯”优秀奖。

杨丽萍,女,55岁,副主任医师,出生于医学世家,从1978年就开始开展腹膜透析等临床工作,在中西医结合治疗慢性肾炎、肾萎缩方面积累了较为丰富的经验,形成了自己的临床特色,发表国家级论文10余篇,荣获辽宁省三下乡先进个人,获沈阳市科技成果先进奖。

朱桦等三位肾病专家巡回咨询活动。

历经了南京、武汉、天津、长沙、昆明等城市,与上万名肾病患者亲密接触,针对性解决了肾病患者治疗上的难点,为每一位患者制定了特殊的治疗方案,经过3位专家的会诊治疗:

“大部分氮质血症期患者能够避免透析”“透析时间不超过一年的,就可以摆脱透析”“透析患者也可以活得和健康人一样长”“老年患者可以保守治疗,不用透析了”“多年的顽固性蛋白尿消除了”

100套《健康肾脏》免费发放

肾病期间刊无偿赠送给肾病患者,每位患者都可以找到适合自己的快速降低肌酐、尿素氮、蛋白尿、管血的治疗方案,该期刊还列举了中医如何运用穴位外敷、按摩及药浴治疗肾病尿毒症。

报名 0531-88344456

电话 400-7773567